	                    Самостоятельная работа «ИСЗ»

                     Вариант 1

1. Какую скорость необходимо сообщить телу, чтобы оно стало искусственным спутником Земли?

2. Рассчитайте первую космическую скорость вблизи поверхности Марса, если масса Марса 
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                     Вариант 2

1. Какова первая космическая скорость для планеты, масса и радиус которой в 2 раза больше, чем у Земли?

2. На поверхности планеты ускорение свободного падения равно 1,6 м/с2. а ее первая космическая скорость 2,56 км/с. Определите радиус этой планеты.
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